附件4

临汾市建设项目环境影响评价文件
告知承诺制审批承诺书
(建设单位)
根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《中华人民共和国行政许可法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令〔2018〕4号)，我单位特对                （项目名称)环境影响评价文件作出如下承诺：
一、我单位已知悉临汾市建设项目环境影响评价文件告知承诺制审批的有关规定。
二、我单位已详细阅读过该环境影响评价文件及相关材料，知悉其中内容，并承诺对提交的环境影响评价文件及相关材料真实性负责。
三、我单位委托                            单位编制的                  项目环境影响报告表符合环境保护法律法规和相关法定规划，以及环境保护政策要求。
四、项目建设和运行过程严格落实环评文件提出的防治污染、防治生态破坏的措施，污染物排放总量符合总量控制要求。
五、项目建设和运行过程中造成生态环境损害的，将依法依规承担相应生态损害赔偿。
六、建设项目环保设施与主体工程同时设计、同时施工、同时投产使用。
七、项目正式投产前，委托第三方机构或自行编制环保设施竣工验收报告，按规范组织环保设施竣工验收，向社会公开验收结果并报环保部门备案。
八、纳入《固定污染源排污许可分类管理名录》的排污单位，应当按照规定的时限申请并取得排污许可证。应当取得排污许可证而未取得的，不得排放污染物。
九、我单位将在项目建设地显著位置张贴该承诺书的主要内容，严格按照承诺的项目建设，自觉配合相关检查、监察，接受公众监督。
如违反承诺，将依法依规承担相应责任，并自愿接受惩戒：我单位未履行承诺造成的经济损失由本单位自行承担。我单位以及法定代表人(投权代表)愿按照山西省失信联合惩戒办法的有关规定，接受失信联合惩戒。
我单位特声明，自愿申请采用告知承诺制审批流程办理本事项，自愿签订承诺书，相关人员已经清晰全面了解具体相关承诺内容；对所提交资料和填写内容的真实性、合法性、准确性、完整性负责。
特此承诺。
承诺单位（项目建设单位)：                (签章)
法定代表人(授权代表)：                   (签字)
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临汾市建设项目环境影响评价文件
告知承诺制审批承诺书
（环评文件编制单位)
根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《中华人民共和国行政许可法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令〔2018]4号)及环境影响评价技术导则与标准，我单位特对                      （项目名称）环境影响评价文件作出如下承诺：
一、我单位提交的建设项目环境影响评价文件及相关材料（包括建设项目内容、工艺、建设规模、环境质量现状调查、相关监测数据、污染防治措施等)是严格按照环境影响评桥技术导则与标准、环评管理的要求编写，并对其真实性、规范性负责。
三、我单位基于独立、专业、客观、公正的工作态度，对项自建设可能造成的环境影响进行评价，并按照国家和地方有关生态环境保护的要求，提出切实可行的环境保护对策和措施建议，对建设项目环境影响评价文件所得出的环境影响评价结论负责。
三、我单位同意生态环境主管部门将本次技术服务行为纳入社会信用考核范畴，若存在失信行为，依法接受信用惩戒。如违反上述事项，在环境影响评价工作中疏忽或不负责任、提供虚假信息或弄虚作假等致使环境影响评价文件失实或达不到环评技术要求的，本项目负责人及环评文件编制单位将承担由此引起的一切后果及责任。
特此承诺。
承诺单位（环评文件编制单位)：             （签章)
法定代表人（授权代表)：                    (签字)
环评文件编制主持人：                      (签字)
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